我的购物狂妈妈

小记者 初紫菡

她,长有一张瓜子脸、一张能说会 道的嘴巴、一头棕色的短发。她性格倔强,非常喜欢购物。没错,她就是我的 妈妈。

妈妈只要看到自己喜欢的东西,不管需不需要都会下单购买,简直着了魔!她上班很忙很累,回到家却音看了魔!她上班很忙很累,回到家却音看直播。我劝她不要看太久,她说只是消遣一下,但拿起手机她就不愿意放下。有一次我查看她的手机,刚打开就弹出一堆洗发露、洗碗神器之类的广告,我只能把广告——关掉。手机很快没电了,我只好无奈地帮她充电。唉,如果这样下去,早晚有一天手机会"罢工"。

妈妈喜欢在拼多多上买一些稀奇 古怪的玩意儿,比如粘毛神器,但用完 之后衣物上的毛更多了。还有放锅盖 的迷你小夹子,但用了不到半天,锅盖 就摔了个稀巴烂。家里的快递包装盒 堆积如山,有一次,一位邻居来串门, 说:"哟,你家原来是送快递的啊。"我只 能无奈地笑笑。

妈妈几乎每周都要逛商场,特别是搞活动的时候,更是必须去,而且还经常硬拉着我去。"快点快点,今天很多东西特价,咱可不能错过这个好机会。"一大早,妈妈就喊我陪她去逛商场。在商场,她先在蔬菜区逛了个遍,随后又一头扎进服装区。她挑选着一件件衣服,又一件件扔给我:"赶快油试,挑件合适的。"我拽着她走,她却说:"哎呀,你别着急,这些衣服半价,不买可惜了。"等妈妈买完东西,天已经黑了。回到家,我筋疲力尽,一下子倒在床上,妈妈却意犹未尽地翻看大包小包:"哈哈,抢购了这么多东西,真划算。"

唉,妈妈可真是个购物狂!啥时候 能改改?

(高唐县民族实验小学 指导老师 魏敏)

美丽的东昌湖

□ 王星骅

我的家乡在聊城——美丽的江北 水城。这里没有巍峨的高山,没有辽阔 的草原,没有浩瀚的戈壁,但这里有美丽的东昌湖。

一年四季,东昌湖的美景各不相同。花开花落,生活在这里的人们随时都能领略到东昌湖的美。

春天来了,东昌湖畔生机盎然。人们在湖上泛舟,在岸边散步。鱼儿快乐地游着,鸟儿高兴地飞着,蜜蜂嗡嗡地寻找着美丽的花儿。

夏天,东昌湖碧波荡漾,湖里的荷花开了,姿态万千。人们在岸边的树下乘凉,一阵风吹来,荷香沁人心脾。

秋天,清澈的湖水仿佛一面镜子。 站在岸边,可以欣赏南飞的大雁和蓝天 白云。游人如织,东昌湖畔处处欢声笑 语。

冬天,大雪纷飞。东昌湖一改往日的活泼,安静地睡着了。岸边枯黄的树叶伴着寒风,投入大地母亲的怀抱。

东昌湖,春夏秋冬,目之所及皆是 美景。欢迎大家来优美的东昌湖风景 区旅游。

(东昌府区水城小学 指导老师 马速)

我想成为一阵风

□ 许兴全

落日洒下余晖,轻柔的晚风吹拂在脸上,温柔得仿佛要勾走人的魂魄。我坐在湖边的石椅上,沉浸在这份浪漫中,不禁浮想联翩:晚风如此温柔,如此自由自在,我若是一阵风该多好!

湖面上泛起阵阵涟漪,打碎了天空的倒影,我欣赏着这份独属于黄昏的美好。行人来去匆匆,无暇欣赏落日余晖,偶尔有几位正在散步的老人停下来,望着夕阳下的湖面出神。

生活中难免有压力,有时候压得人

无法喘息。我不止一次幻想,幻想自己成为一阵风,或柔和的春风,或干爽的秋风,无拘无束地在这世间徘徊,轻拂林梢,卷起一片落叶,带来一阵清凉,抚平行人紧锁的眉头,带走他们心底的烦恼、悲伤。

我若是风,会跨过山川大海,一头 扎进秋日的枫林,卷起几片枫叶,去追 寻梦的方向。又或者去追逐天上的雄 鹰,去戏弄飞翔的海鸥,去浩瀚的宇宙 探寻最灿烂的那颗星……

一阵凉意袭来,我从幻想中惊醒,才发觉天黑了。看着散步的人们——离去,我知道该回家了。路灯亮了起来,一阵晚风迎面吹来,令人神清气爽。

如果可以,我真想成为一阵风,无拘无束。

游聊城公园

□ 梁晟懿

我喜欢热热闹闹的游乐场,也喜欢 充满欢声笑语的动物园,可我最喜欢的 还是聊城公园,那里是我心中最美丽的 地方。

公园林荫处,芳草绿满庭。聊城公 园处处是美景。

来到公园,首先映人眼帘的是两排粗壮挺拔的杨树。再往前走,人们聚在一起,有的在翩翩起舞,有的在聚精会神地下棋,还有的在遛娃。

顺着林荫小道往前走,来到公园的 人工湖边。湖水清澈见底,像一面明亮 的镜子。不少小朋友在湖上划船,欢笑 声不绝于耳。不时有小鱼好奇地探出 脑袋,好像在和小朋友们打招呼。

继续前行,来到一条羊肠小道,又 呈现另一番美景。小路两旁的鲜花姹 紫嫣红,红的像火,粉的像霞,白的像 雪,美丽极了。花里还带着甜味儿,深 吸一口气,沁人心脾,让人神清气爽,沉 浸其中,不愿离去……

美丽的聊城公园一步一景,是一个值得游玩的好地方。我会把它推荐给更多的人,让大家都来欣赏它的美。

(聊城英特第一小学 指导老师 杜雪梅)

古塔铃声动人心

□ 徐清晨

"风铎闻千里,云檐接九霄。"这 两句诗说的是我家乡临清的舍利宝 塔。

临清舍利宝塔是"运河四大名塔" 之一,它静立于卫运河东岸,始建于明 万历三十九年(1611年),塔身9层,通高 61米。二层以上每层八面设门,四通四 假,布局巧妙。登塔远眺,运河如带,顿 觉心旷神怡。

宝塔各角挑檐系有铜铃,风摇铃鸣,清脆动听。我小时候来此游玩,总是先看那铜铃,看到脖子酸痛方才罢休。进口是一个拱形小门,我总是蹦跳着进去。塔的楼梯很陡,须摸黑盘旋而上。每层塔的角落里都有一个小孔,透过小孔向外探望,一层有一层的景致。塔顶有一扇小小的铁网,我喜欢坐在铁网中央,兴奋地挥着手,向外大声和妈妈打招呼。

如今虽学业繁重,但我仍时常来看望舍利宝塔,静听那铃鸣。它已是我的老朋友,愿意倾听我的心事。杂草曾布满塔身,风曾一层层剥掉它的衣衫,它也曾不堪重负,轰然倒塌,但又重新站起。它无悲无喜,笑看世间风云。相比宝塔,我遇到的挫折不足挂齿,它给了我继续前进的动力。

舍利宝塔不仅是临清的地标建筑, 更是每一位临清人内心深处的乡愁。 尤其是那些在外地就业、居住的临清 人,他们谈起家乡,宝塔是必不可少的 话题。想想也是,出则繁华,入则宁静, 忆起曾仰望过或抚摸过的具有数百年 历史的宝塔,谁的内心不会有涟漪?未 来的我或许也在他乡度过,到时候肯定 也会时常想起舍利宝塔,想起那穿越时 空的铜铃声。

(临清一中南区)

